

Поезд на автопилоте готовится выйти на маршрут в московском метро

20.02.2017

Метро в Москве с каждым разом выходит на новый уровень. Так, уже начиная с мая текущего года, по Калининской линии метро в Москве запустят движение уже четвертого по счету поезда на беспилотном управлении. Об этом передает официальный портал мэра и правительства Москвы.

На портале также отмечается, что еще три поезда на автопилоте ранее были запущены на Кольцевой линии.

Специальная система берет под контроль все функции по управлению составом, однако, беспилотное движение не подразумевает под собой движение без машиниста – он на протяжении всего дня остается в кабине водителя.

Это сделано для того, чтобы в случае непредвиденных происшествий взять на себя контроль составом.

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/5010427.html>

[Управа района Чертаново Северное](#)